
 

Sajtóközlemény  

 

Átadták a Fekete Gábor-díjat 

 

2026. március 10-én ünnepélyes keretek között átadták a Fekete Gábor-díjat a hazai 
e-közigazgatásban elért kiemelkedő szakmai teljesítményekért. A Nemzeti 
Hírközlési és Informatikai Tanács és a Magyary Zoltán E-közigazgatástudományi 
Egyesület által alapított díj a hazai elektronikus közigazgatási szolgáltatások, 
fejlesztések, és a területen dolgozó szakemberek elismerését szolgálja, emléket 
állítva a 2023 nyarán 60. életévében elhunyt Fekete Gábornak, a magyar elektronikus 
közigazgatási intézményrendszer kiemelkedő alakjának.  

 

Vágujhelyi Ferenc ünnepi köszöntőjében kiemelte: az informatika és a digitalizáció a 
közigazgatásban soha nem lehet technológiai központú és öncélú. Az egyes 
fejlesztésekkel és az ügyintézési folyamatok egyszerűsítésével az állampolgárok és a 
vállalkozások, vagy éppen a közigazgatásban dolgozók mindennapi életét és munkáját 
kell könnyebbé és hatékonyabbá tennünk.  

Dr. Sántha György, a Magyary Egyesület elnöke elmondta, a hazai közigazgatás tervszerű 
racionalizálást Magyary Zoltán 1931-ben kezdte meg kormánybiztosként. A közigazgatás 
digitális átalakítása is már több mint 30 éve zajlik. Ennyi idő alatt több szakmai irányzat 
megjelent, de minden esetben egy hatékonyabb, rugalmasabb és mindenki számára 
igazságosan – helytől és időtől függetlenül – elérhető szolgáltató rendszer kialakítása volt 
a cél, amelynek egyszerre lehet nyertese a polgár, a vállalkozás és az állam. Ezen elvek 
szerint élt és alkotott Fekete Gábor, akiről illő, hogy az utókor is méltó módon 
megemlékezzen. 

Fekete Zsuzsanna a család nevében megköszönte az alapítóknak, hogy szívükön viselik a 
hazai elektronikus közigazgatásban dolgozó szakemberek és szakmai műhelyek 
áldozatos munkájának elismerését, mivel tevékenységük nélkülözhetetlen egy 
korszerűbb, de mindeközben emberarcú és ügyfélközpontú közigazgatás 
megvalósításához.  

 



A Fekete Gábor-díj 2025 díjazottjai: 

Elektronikus közigazgatási életmű díj: Dr. Deák Rita 

Több évtizedes munkássága szektorok közötti hidat jelent: az állami, a nonprofit és a piaci 
szféra kereszteződésében dolgozott, így megismerhette az egyes ágazatok eltérő 
működési logikáit. Olyan egyedi holisztikus szemlélettel rendelkezik, amely különösen 
értékes a digitális közigazgatás fejlesztésében. 

 

Az év elektronikus közigazgatási szakembere: Bányai Zsolt, vezérigazgató, IdomSoft 
Zrt. 

Szakmai felkészültségével és széleskörű tapasztalatával jelentősen hozzájárult a hazai 
közigazgatás komplex digitális szemléletváltozásához. Elévülhetetlen érdemei vannak a 
Digitális Állampolgárság Program kialakításában, annak közigazgatási, piaci és 
társadalmi elfogadásának megalapozásában és kiterjesztésében. 

 

Az év elektronikus közigazgatási szolgáltatása: EgészségAblak mobilalkalmazás, 
ESZFK Nonprofit Kft.  

Az EgészségAblak applikáció a hazai közigazgatásban egyedülálló módon egy komplett 
ágazathoz - az egészségügyhöz - kapcsolódó digitális ügyintézési és tájékoztató felület, 
amely valós időben segíti és támogatja az állampolgárokat a teljes betegéletút 
menedzsmentjében. Segítségével nyomon követhetők a vizsgálatok, kezelések, 
szűrőprogramok, és személyre szabott javaslatok segítik a megelőzést. 

 

További információk a díjátadóról és a díjazottakról a www.feketegabor-dij.magyary.hu 
oldalon olvashatók. 

 

------------ 

 

Fekete Gábor, a díj névadója: Fekete Gábor (1963-2023) kiemelkedő szerepet vállalt a 
magyar e-közigazgatási intézményrendszer felépítésében és a kormányzati informatika 
fejlesztésében. Szakmai felügyelete alatt született meg az e-ügyintézés új koncepciója és 
törvényi szabályozási kerete, továbbá ekkor jöttek létre azok a szabályozott elektronikus 
ügyintézési szolgáltatások, amelyek a papírmentes közigazgatási működésnek jelenleg is 
fontos alapjai. 

http://www.feketegabor-dij.magyary.hu/


A Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanács: A Nemzeti Hírközlési és Informatikai 
Tanács a Kormány informatikai és hírközlési ügyekben véleményező, tanácsadó szerve. 
Feladatkörében eljárva véleményt formál a Kormány és szervei jogszabály-tervezeteiről, 
valamint javaslatokat dolgoz ki a Kormány stratégiai jelentőségű informatikai céljaihoz. 

 

A Magyary Zoltán E-közigazgatástudományi Egyesület: A 2005-ben létrejött szakmai 
civil szervezet célja, hogy az e-közigazgatás témakör tudományos művelésével, 
kutatásokkal, ajánlások megfogalmazásával, szakmai rendezvényekkel és publikációkkal 
járuljon hozzá a hazai közigazgatás digitális átalakulásához, az ügyintézési folyamatok 
optimalizálásához, a folyamatos ismeretterjesztéshez és – mindezeken keresztül – a 
társadalmi-gazdasági lét feltételeinek javításához. 

 

Budapest, 2026. március 10.   

 

Kiadó:  

Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanács 

Magyary Zoltán E-közigazgatástudományi Egyesület 


